بسمه تعالی
راهنمای مصوبات شورای تحصیلات تکمیلی دانشکده داروسازی مشهد
· لطفا جهت مطالعه و آشنایی با مفاد آیین نامه به سایت تحصیلات تکمیلی دانشکده مراجعه فرمایید.
حضور و غیاب
· تکمیل ساعت حضور 132 ساعت در ماه در روزهای غیرتعطیل رسمی (شنبه تا چهارشنبه ) مشروط به حضور حداقل روزانه سه ساعت در بازه زمانی (16- 7). لازم به ذکر است که به ازای هر روز  تعطیلی رسمی طی هفته (شنبه تا چهارشنبه) 6 ساعت از این ساعت حضور کسر خواهد شد. 
· ثبت اثر انگشت در هر بار ورود و خروج در بازه زمانی 7 صبح الی 23 شب در روزهای غیرتعطیل رسمی با تاکید بر حداقل حضور سه ساعت در بازه زمانی 16-7 
· در روزهای تعطیل رسمی صرفا ساعت حضور دانشجویان مرحله پژوهشی به صورت موردی در صورتی که ضرورت حضور به تائید استاد راهنمای پایان نامه رسیده باشد قابل محاسبه می باشد.
· تعداد موارد قابل اصلاح تردد ناقص در سامانه حضور و غیاب دانشگاه در کل ماه مشروط به تائید مدیر گروه حداکثر 3 مورد در هر فصل است. طبق مصوبات شورا هر 2 تردد ناقص اصلاح نشده منجر به کسر یک روز کمک هزینه تحصیلی در ماه خواهد شد.
· ثبت مرخصی استحقاقی ماهیانه توسط دانشجو در سامانه حضور و غیاب دانشگاه در هر ماه حداکثر تا روز سوم ماه بعد و پیگیری تائید مرخصی ثبت شده از گروه آموزشی مربوطه
· ثبت مرخصی استعلاجی در سامانه حضور و غیاب حداکثر 48 ساعت بعد از اتمام زمان مرخصی استعلاجی و پیگیری تائید برگه مرخصی استعلاجی پزشک توسط مدیر محترم گروه آموزشی مربوطه و تحویل برگه به اداره آموزش
· حق استفاده از مرخصي استعلاجي در کل سال شمسي با ارايه گواهي معتبر پزشک 15 روز و در هر بار استفاده حداکثر سه روز مي باشد. در موارد بيش از سه روز گواهي پزشک بايستي به تائيد پزشک معتمد دانشگاه نيز رسانده شود.

· ساعات قابل محاسبه فعالیت های آموزشی و پژوهشی دانشجو در خارج از دانشکده از قبیل حضور در داروخانه های آموزشی دانشگاه صرفا در شیفت عصر و شب روزهای غیر تعطیل رسمی، شرکت در کلاس های زبان مشروط به ارایه گواهی معتبر ثبت نام و تائید حضور ماهانه موسسه ، حضور در بخش صنعت و ... حداکثر 25 ساعت در ماه مشروط به تائید مدیر گروه می باشد. 
· کسر کمک هزینه تحصیلی به صورت غیرقابل برگشت در صورت غیبت و یا عدم تکمیل ساعت حضور ماهیانه (هر 6 ساعت معادل یک روز) 
· استفاده از مرخصی تشویقی به میزان 5 روز جهت ازدواج با ارایه مستندات معتبر، جهت مقالات چاپ یا پذیرفته شده مطابق جدول مصوب شورای تحصیلات تکمیلی دانشکده، 2 روز مرخصی قبل از امتحان مشروط به رعایت بازه زمانی امتحانات پایان ترم طبق تقویم آموزشی مصوب دانشگاه، 3 روز جهت کسب رتبه اول تا سوم حضور در هرماه که مرخصی ازدواج و مقالات قابل ذخیره هم باشد. ضمنا مرخصی مربوط به رتبه برتر حضور صرفا یکبار در سال تخصیصی یافته و به مدت یکسال از تاریخ کسب رتبه قابل ذخیره می باشد.
· دانشجویان تخصصی خانم پس از اتمام مرخصی زایمان تا پایان 2 سالگی فرزند، به شرط تغذیه کودک با شیر مادر در ماه به ازای هر روز کاری می توانند 5 ساعت حضور فعال در گروه آموزشی مربوطه داشته باشند.
·  دانشجویان تخصصی ای که به عنوان بازیکن تیم در مسابقات المپیادهای ورزشی دانشگاه های علوم پزشکی سراسر کشور شرکت می کنند به شرط ارایه نامه رسمی از معاونت دانشجویی و فرهنگی دانشگاه و یا سایر مراجع ذی صلاح مربوطه می توانند صرفا در بازه زمانی برگزاری مسابقات از مرخصی تشویقی استفاده نمایند.
· زمان تحویل نامه های مرتبط با کسری حضور اعم از شرکت در همایشها، کلاسهای زبان، حضور در بیمارستانها و مکانهای آموزشی و پژوهشی دیگر حداکثر تا 3 روز بعد از پایان همان ماه می باشد. 
· دانشجویان تخصصی می توانند در نمایشگاه بین المللی سالیانه کتاب تهران به مدت 3 روز با ارایه بلیط رفت و برگشت و بدون استفاده از مرخصی استحقاقی شرکت کنند. 
آزمون جامع
· آزمون جامع سالی دو بار در شهریور ماه و اسفند ماه برگزار می گردد.
 فرایند کسب مجوز شرکت در آزمون جامع مصوب جلسه ی 28/5/97 شورای تحصیلات تکمیلی به ترتیب زیر می باشد:
· کسب حدنصاب های آموزشی مطابق آیین نامه مربوطه
· دفاع دانشجو از پروپوزال خود در گروه

· امضای صورتجلسه ی دفاع توسط اعضای گروه

· پر کردن فرم پایان نامه توسط دانشجو

· تحویل صورتجلسه ی گروه و فرم پایان نامه به واحد آموزش تحصیلات تکمیلی جهت بررسی مجاز بودن سقف اساتید راهنما و مشاور

· تایید صورتجلسه و فرم پایان نامه توسط معاون تحصیلات تکمیلی دانشکده
· شرکت در کارگاه اصول کار با حیوانات آزمایشگاهی (در صورت کار عملی با حیوانات آزمایشگاهی) که دو بار در سال برگزار می شود.
· ارائه مستندات مربوط به شرکت در رویدادهای دانشگاه نسل سوم
· ارائه گواهی کسب حدنصاب قبولی در آزمون های زبان معتبر سازمان سنجش
· ثبت طرح پایان نامه در سامانه پژوهان توسط استاد راهنما و ارسال تاییدیه ثبت در سامانه پژوهان به واحد تحصیلات تکمیلی دانشکده
یاداور می شود تمامی مراحل فوق باید یک ماه قبل از تاریخ امتحان جامع انجام شده باشند، در غیر این صورت دانشجو مجوز شرکت در آزمون جامع را دریافت نخواهد کرد.
· فرم های مربوط به دوره پژوهشی در ذیل فرم ها در سایت تحصیلات تکمیلی در دسترس می باشد.

· در صورت ارايه به موقع پروپوزال دانشجو مي تواند از يکماه مرخصي قبل از امتحان جامع به شرط موافقت گروه آموزشي مربوطه استفاده نمايد. 
پایان نامه
· دستياران موظفند حداکثر 5/1 سال بعد از تصويب پروپوزال پايان نامه، گزارش پيشرفت 1 و 5/1 سال بعد از گزارش پيشرفت 1، گزارش پيشرفت 2 را در سقف سنوات مجاز ارايه دهند. جهت برگزاری گزارش پيشرفت 2 که به عنوان مجوز دفاع تلقي مي شود، نسخه نهایی پایان نامه مطابق با آیین نامه نگارش پایان نامه در سایت تحصیلات تکمیلی باید به تایید اساتید راهنما و داوران داخل دانشگاهیِ پایان نامه رسیده باشد. 
· در خصوص ارايه گزارش پيشرفت کار 1 و 2، کليه دانشجويان موظفند در تاريخ مقرر از پيش اعلام شده نسبت به ارايه گزارش کتبي و شفاهي اقدام نمايند. این فرصت با ارایه دلایل مورد تایید استاد راهنمای اول پایان نامه ، مدیر گروه آموزشی مربوطه و تایید نهایی شورای تحصیلات تکمیلی دانشکده قابل تمدید می باشد. در صورت عدم اقدام بموقع دانشحو در چهارچوب ذکر شده مذگور کمک هزینه تحصیلی نامبرده پس از دادند مجدد فرصت یکماهه به صورت غیر قابل بازگشت تا زمان ارایه گزارش پرداخت نخواهد گردید. 
· دانشجویان در طول دوره پژوهشی موظف به نگارش منظم گزارش آزمایشگاه در دفترچه گزارش کار می باشند. ارائه این دفترچه به واحد تحصیلات تکمیلی یکی از پیش شرط های لازم جهت جلسه دفاع می باشد.
· درخواست تغییر در کار عملی پایان نامه :
· دانشجو باید درخواست کتبی تایید شده توسط استاد راهنما و مدیر محترم گروه را ارائه دهد تا در شورای تحصیلات تکمیلی بررسی گردد. 
· در صورتی که دانشجو برای انجام بخشی از پایان نامه نیازمند به استفاده از امکانات دستگاهی در شهرهای دیگر کشور باشد در صورتی که دانشجوی بومی شهر مزبور باشد حداکثر به مدت 3 ماه متوالی یا دو دوره 5/1 ماهه با تایید استاد راهنما و تصویب شورای تحصیلات تکمیلی می تواند در شهر مزبور به تکمیل پایان نامه بپردازد و در صورت نیاز به انجام پژوهش در شهر غیر  از محل زندگی با دو دوره 3 ماهه بنا به نظر استاد راهنما و شورا تحصیلات تکمیلی مشروط به ارایه گزارش کار مورد تایید استاد راهنما و گروه آموزشی مربوطه در پایان دوره ی اول موافقت خواهد شد.
· انجام هر گونه پژوهشی شامل انجام طرح تحقیقاتی، نگارش مقالات تحقیقاتی و مروری و غیره توسط دانشجو با سایر اعضای محترم هیات علمی دانشکده به غیر از استاد راهنمای پژوهشی اول خود بایستی با هماهنگی و اخذ مجوز کتبی از ایشان صورت پذیرد.
· شرایط دفاع از پایان نامه دانشجویان دکتری تخصصی(PhD):
· چاپ یا پذیرش یک مقاله علمی- پژوهشی با نمایه
· باشد. Scopus باشد و دیگری حداقل "PubMed یا ISI" - چاپ یا پذیرش دو مقاله علمی- پژوهشی که حداقل یکی در نمایه
· از پایاننامه به علاوه دو مقاله غیر پایاننامه که حداقل "PubMed یا ISI" - چاپ یا پذیرش یک مقاله علمی- پژوهشی با نمایه
· باشد. Scopus

· در دوران تحصیل، معادل ۲ مقاله غیر پایاننامه به شرط "PubMed" یا "ISI" - یک مقاله مروری چاپ یا پذیرش شده در نمایه
· نویسنده اول یا مسئول بودن قابل قبول میباشد.
· در تمام مقالات قابل محاسبه به عنوان شرط دفاع، دانشجو باید نویسنده اول یا مسئول باشد و مقاله مربوط به طول دوره تحصیل وی بوده و مرتبط با رشته تحصیلی و با affiliation  دانشگاه علوم پزشکی مشهد باشد. 

· چنانچه دانشجو در دوره ای است که استاد راهنمای پژوهشی وی تعیین گردیده است، کلیه فعالیت ها و کارهای پژوهشی و مقالات ارائه شده وی می بایست با اطلاع استاد راهنما و با رعایت موازین اخلاقی صورت گیرد
· در خصوص مقالات اضافه ارائه شده توسط دانشجو در دوران تحصیل و مرتبط با رشته و با affiliation دانشگاه، ارائه امتیاز تشویقی تا سقف ۵ درصد از کل نمره پایان نامه دانشجو، در شورای تحصیلات تکمیلی دانشکدهها بررسی و مصوب گردد. 
· شرایط دفاع از پایان نامه دوره دستیاری تخصصی داروسازی بالینی:
· چاپ یا گواهی پذیرش یک مقاله به زبان انگلیسی از کار تحقیقاتی خود به عنوان مولف اول در یک مجله معتبر علمی پژوهشی داخلی یا خارجی (نمره از 17)

· در صورت پذیرش مقاله یا چاپ مقاله نمایه شده در Scopus نمره از 18، مقاله PubMed و یا ISI با IF کمتر از 1 نمره از 19 و مقاله ISI با IF بالاتر از 1 محاسبه نمره از 20 خواهد بود.
· در خصوص شرط دفاع بودن مقالات برای پایان نامه های دانشجویان کارشناسی ارشد
·      ارسال مقاله (Submission) برای مجلات علمی‏- پژوهشی داخل یا خارج کشور قبل از دفاع اجباری بوده و حداکثر نمره پایان نامه بدون مقاله واجد شرایط بند 2، هجده (18) نمره می باشد.

· در مقاله submit شده جهت شرط دفاع، نویسنده اول بودن دانشجو ضروری نیست.

·      چاپ مقاله یا گواهی تایید (Acceptance) قبل از دفاع اختیاری بوده ولی برای گرفتن 2 نمره مربوط به مقاله (غیر از 18 نمره بند یک)، برای هر یک مقاله به شرح ذیل نمره داده خواهد شد:

· در مجلات نمایه شده در ISI:WOS , PubMed: Medline و یا Scopus: یک مقاله 2 نمره
· در مجلات غیر از بند 2‏-1: یک مقاله 1 نمره
· تمامی مقالات قابل محاسبه در این قسمت، بایستی مربوط به طول دوره تحصیل دانشجو بوده، ضمنا مستخرج از پایان نامه یا مرتبط با رشته تحصیلی دانشجو باشد، و نیز با affiliation دانشگاه علوم پزشکی مشهد باشد.

· نویسنده مسول بودن برای دانشجو منتفی باشد.

· در ترتیب نویسندگان مقاله برای شرط 2 نمره، نویسنده اول بودن دانشجو ضروری است.

·      ارائه مقاله بیشتر یا مقالاتی که شرایط بند 2 را نداشته باشند، فقط در تکمیل نمره پایان نامه تا 18 و با نظر هیات داوران قابل محاسبه خواهد بود.

·      چنانچه دانشجو در دوره ای است که استاد راهنمای پژوهشی وی تعیین گردیده است، کلیه فعالیت ها و کارهای پژوهشی و مقالات ارائه شده وی می بایست با اطلاع استاد راهنما و با رعایت موازین اخلاقی صورت گیرد. 
سنوات
· مدت مجاز تحصیل در دوره ی Ph.D. بر اساس آیین نامه چهار سال می باشد. پس از پایان این مدت در صورت نیاز دانشجو به تمدید سنوات (حدکثر دو نیم سال) و تایید استاد راهنما و گروه آموزشی مربوطه، درخواست وی باید به تایید شورای تحصیلات تکمیلی دانشکده و سپس دانشگاه برسد و دریافت یا عدم دریافت کمک هزینه تحصیلاتی در نیم سال های مزبور منوط به تصمیم شورای تحصیلات تکمیلی دانشگاه خواهد بود.
· در صورت نیاز دانشجو به ادامه ی تحصیل در نیم سال یازدهم، کمک هزینه دانشجو قطع شده و وی موظف به پرداخت شهریه ی ترم مطابق با مبلغ مصوب دانشگاه خواهد بود.
· دانشجویان کارشناسی ارشد ترم 8 و بعد از آن نیز مشمول پرداخت شهریه خواهند بود.
· درخواست دانشجویانی که تمامی کارهای عملی پایان نامه ایشان به اتمام رسیده و پیش دفاع و ساب میت مقاله ایشان حداکثر تا پایان ترم 10 ( فعلا ترم 12 برای رشته های کنترل دارو و شیمی دارویی ) انجام شده و فقط در انتظار پذیرش مقاله جهت چاپ و دفاع از پایان نامه می باشند صرفا بعد از تایید گروه و شورای تحصیلات تکمیلی دانشکده مربوطه، جهت تصمیم گیری در خصوص میزان تخفیف شهریه در جلسه شورای تحصیلات تکمیلی دانشگاه مطرح و بررسی خواهد شد. در این مدت دانشجو می تواند با هماهنگی استاد راهنما و گروه آموزشی خود بدون اخذ کمک هزینه تحصیلی در دانشکده حضور نیابد.
· فرم درخواست تخفیف شهریه در سایت دانشکده قابل دسترس می باشد.

فرصت مطالعاتی
· دانشجویانی می توانند از فرصت شش ماهه تکمیلی دوره مربوطه استفاده نمایند که رفت و برگشت آن ها طبق قانون مربوطه سبب افزایش سنوات مجاز ( برای ورودی 98 و بعد 4 سال است) نشده و نیازی به تمدید سنوات نداشته باشند. لذا برای استفاده از این فرصت دانشجو بایستی حداکثر ظرف 2 سال، 4 نیم سال تحصیلی، از شروع تحصیل، دوره آموزشی خود را به اتمام رسانده و آزمون جامع رشته مربوطه را با موفقیت بگذراند. 
· آیین نامه برخورداری از فرصت شش ماهه تکمیلی در سایت تحصیلات تکمیلی در دسترس است.
·  دانشجویان دانشکده در سالی که جهت فرصت مطالعاتی اقدام می کنند می توانند از یک هفته مرخصی، با ارائه بلیط و مستندات امور اداری انجام شده در سفر استفاده نمایند.
· دانشجویانی که از فرصت شش ماهه تکمیلی دوره ی آموزشی مربوطه استفاده نموده اند مانند سایر دانشجویان از 30 روز مرخصی استحقاقی بهره مند می باشند که طبق آیین نامه مربوطه در صورت عدم استفاده قابل ذخیره برای سال شمسی بعدی نبوده و در صورت نداشتن مرخصی استحقاقی بایستی بلافاصله پس از بازگشت در محل تحصیل خود حضور یابند.
شرایط شرکت دانشجویان تحصیلات تکمیلی در همایش های داخلی و کارگاه ها 
•
استفاده از مرخصی با پرداخت هزینه صرفا جهت یک همایش داخلی در سال 

•
پرداخت هزینه شرکت در همایش ( شامل هزینه ثبت نام ، بلیط رفت و برگشت، تهیه پوستر )جهت ارایه پوستر حداکثر تا سقف 100 ساعت کار دانشجویی 

•
پرداخت هزینه شرکت در همایش ( شامل هزینه ثبت نام ، بلیط رفت و برگشت)جهت ارایه سخنرانی حداکثر تا سقف 200 ساعت کار دانشجویی 

•
در صورت برتر شدن ارایه به هزینه پوستر 50 ساعت ( حداکثر تا سقف 150 ساعت کار دانشجویی ) و به هزینه سخنرانی 100 ساعت ( حداکثر تا سقف 300 ساعت کار دانشجویی ) دیگر اضافه شود.

•
دانشجو موظف است نام دانشگاه علوم پزشکی مشهد را در پوسترهایی که جهت شرکت در همایش ارایه می دهد درج نماید.

•
تنها هزینه شرکت در همایش داخلی مرتبط با رشته تحصیلی دانشجو مشروط به ارایه کلیه مستندات لازم که به تایید استاد راهنما و یا مدیر گروه آموزشی مربوطه و معاون تحصیلات تکمیلی دانشکده رسیده باشد، قابل پرداخت می باشد.
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